

2014年9月2日

T・ジョイリバーウォーク北九州

大分県宇佐市で撮影された映画『カラアゲ☆USA』 9/13(土)17 時、瀬木監督登壇の舞台挨拶付き上映決定

平素はお世話になっております。T・ジョイリバーウォーク北九州におきまして、9月13日(土)公開の映画『カラアゲ☆ USA』の舞台挨拶付き上映が決定。ぜひ、お取扱いをご検討頂けることをお願い申し上げます。舞台挨拶に登壇されるのは、地域のコミュニティに寄り添った叙情的な作風に定評があるメガホンを取った"瀬木直貴"監督です。これまでにも『ラーメン侍』『ROUTE42』『千年火』など、その土地特有の歴史、自然の美しさ、人と人のつながりを切り取ってきました。本作では、カラアゲを通して家族と故郷の温もりを伝えます。地域愛にあふれ、美味しい幸せを届けてくれるカラっと揚がったカラアゲムービーをT・ジョイリバーウォーク北九州で、たっぷりとお召し上がりください!









©2014 カラアゲ★USA製作委員会

【舞台挨拶概要】

会場: T・ジョイ リバーウォーク北九州

日時:9月13日(土)17:00の回 上映開始前 舞台挨拶

登壇者:瀬木直貴 監督 ※ゲストは予告なく変更になる場合がございます。予めご了承ください。

チケット販売: T・ジョイ リバーウォーク北九州

■販売料金: 一般 1,800 円/大高生 1,500 円/シ二ア(60 歳以上)1,100 円/中学生・小人(3 歳以上) 1,000 円 障がい者手帳をお持ちの方 1,000 円

※付添者1名様まで同料金チケットでご入場できます。上映当日『障がい者手帳』の提示が必要となります。

- ■インターネット:オンラインチケット予約システム(クレジット決済、現金決済、共に可)
 - ・スマートフォンアプリ「キネパス」 http://kinepass.jp/
 - ・ホームページ「KINEZO EXPRESS」 http://kinezo.jp/
- ■劇場窓口購入: T·ジョイ リバーウォーク北九州の有人カウンターにて(クレジット決済、現金決済、前売券共に可) ※詳しくは T・ジョイリバーウォーク北九州のホームページ http://t-joy.net/site/kitakyushu/)をご確認ください

本件に関するお問合わせ: T・ジョイリバーウォーク北九州 〒870-0174 北九州市小倉北区室町1-1-1 リバーウォーク北九州デコシティ4F TEL:093-573-1569 FAX: 093-573-1563 MAIL: kitakyushu@t-joy.net 担当: 出満(いでみつ)